



伯克希尔  
2010年度股东大会:  
4月30日见

本报讯 据《第一财经日报》消息,伯克希尔一年一度的“狂欢日”定于4月30日举行,而今年股东大会的主题将是“飞机、火车以及轿车”。“这将给奈特捷(NETJETS)、伯灵顿铁路(BNSF)还有比亚迪汽车一个展示自己的机会。”巴菲特在2011年《致股东的信》中这样说道。

按照惯例,今年的股东大会仍在奎斯特中心(Qwest Center)举行,在问答环节之前,所有的股东还会欣赏到伯克希尔最新的小电影。

巴菲特在信中对股东说,如果对问答环节没有兴趣的话,那不如就去购物吧!在会场外,伯克希尔公司旗下子公司的产品一应俱全。有贾斯汀的靴子、喜诗糖果、DQ的暴风雪冰激凌还有Quikut的刀具。在去年的年会上,销售额再一次创历史新高,而巴菲特对于今年的销售情况充满信心。

另外,如果股东有买汽车保险的打算,那天政府员工保险公司全美最好保险顾问随时为股东提供服务,而且当天购买保险还能享受8%的优惠。

巴菲特提醒股东,别忘了光顾书虫公司(Bookworm)的摊位,你会找到大约60种图书和DVD光碟,包括中文版的《穷查理年鉴》(Poor Charlies Almanack),而不懂中文也没有关系,买一本拿在手上,会显得你的知识是那么的渊博。

巴菲特还这样鼓励他的股东们:“那些认为金钱不能买到幸福的人只是没有找到适合他们的商店罢了。”

## 《融金周刊》 理事单位

邮储银行临沂市分行  
农业银行临沂分行  
中国银行临沂分行  
建设银行临沂分行  
工商银行临沂分行  
临商银行  
浦发银行临沂分行  
招商银行临沂分行  
民生银行临沂支行  
国泰君安证券临沂营业部  
中国人寿保险临沂分公司  
(排名不分先后)

编辑:魏玉娜 组版:朱雪天

## 金价屡创新高

# 市民纠结在“买卖”之间



图为,市民在一银行贵金属产品展销会上,争睹黄金产品风采。(资料片)

美元关口。

面对疯狂的黄金,许多投资者开始陷入“纠结”:手里没货的惦记着能否买点,而早就下手的则开始考虑“逢高出货”。

昨日下午,在市内一银行内,一名市民仔细聆听了客户经理对目前黄金市场的分析,“这个点位是不是有点高啊?”虽然难掩对黄金投资的兴趣,但这位市民还是道出了心中的投资疑虑。

“很多客户都有这样的担忧。”银行相关人员坦承,今年以来,黄金的飙升,再次吸引了很多人的目光,但真正想投资的时候,却发现金价已经涨上了天,买还是不买的纠结让很多人至今没有下手。从多家银行反馈的情况看,近期前来咨询黄金的客户一批接一批,但大多数都只问不买。

### 与黄金沾边 投资品种都热销

金价走强带动了民间黄金投资热潮,今年凡

与黄金沾边的投资品种在国内几乎都受到投资者争抢。正在发行的易方达黄金主题基金限售50亿,目前在农行等各代销渠道受到火热认购,再次显示中国市场对黄金投资的巨大需求。

据悉,易方达黄金主题基金专注于黄金类证券的投资,其最低48%、最高95%的仓位投资于黄金

基金,此外还可投资于黄金股票以获得比黄金基金更高的收益弹性,宽敞仓位空间的设计使其投资更具主动管理的灵活性。

“任何商品都有估值约束,黄金除外。”民生证券近期报告指出,房地产主要受购买力约束,铜和石油等大宗商品主要受工业需求约束,但黄金却

没有任何估值约束。因此,在供应有限,工业需求旺盛的基本面配合下,全球央行的储备调整将进一步加大对黄金的需求。“黄金的牛市才刚刚开始,上涨空间无约束。”民生证券认为。

### 中长期投资 不建议卖出

金价频频创新高,投资者是进还是退?对此,理财师的建议相对比较一致。工行理财师表示,黄金本身就是抵抗通胀的投资工具,短期高位的确聚集了不少风险,对于短线炒金客来说,可以选择“落袋为安”,等回调之后再介入。而对于不以投资为目的的市民来说,金价恐怕还没涨到头。国际政治不稳定,自然灾害频发等因素让金价成为国际资金的“宠儿”,有国际投行机构甚至看到2000美元/盎司,说明黄金的涨势还将持续。(财经记者 魏玉娜 化强)



本报讯 没有最高,只有更高。近期的金价犹如坐上了“火箭”,连续创出近31年以来的新高。昨日,记者从临沂多家银行采访了解到,近期黄金销售陷入了“微妙期”:一方面有人想买却迟迟不敢下手,另一方面则是不少“恐高”的市民开始坐不住了,不少人选择回购进行“套现”。

### 金价直逼1500美元 市民坐不住了

受穆迪调降爱尔兰评级,欧债担忧升温,市场预期美联储将维持宽松货币政策立场不变等多种利好因素影响,15日,纽约黄金期货价格上涨,收盘创下历史最高水平,现货金频频刷新纪录高点并每盎司直逼1500



## 民生银行推出“非凡资产管理”理财产品 预期年化收益率高达4%

本报讯 2011年4月13日至4月20日期间,民生银行推出多款“非凡资产管理(增利型)”理财产品。据悉,此系列产品每周发行,每天都有产品可售,可满足投资者多样化需求。

据了解,2011年4月13日至4月19日期间可以申购M1款“非凡资产管理(增利型)”系列理财产品,5万元起点,理财周期29天,预期年化收益率可以达到3.9%。2011年4月14日至4月20

日可以申购M2款“非凡资产管理(增利型)”系列理财产品,5万元起点,理财周期60天,预期年化收益率可以达到4.0%。并且,对于20万元、100万元起点的大额资金,预期收益率均有提高,1000万元以上还可以量身定制理财产品。

民生银行理财师向记者介绍,“非凡资产管理(增利型)”系列理财产品属于非保本浮动盈利型理财产品中风险最小的

一种,所汇集的资金将投资但不限于国债、政策性金融债、企业债、央行票据等低风险投资项目。短期限产品适合流动资金购买,长期限产品适合闲置资金购买,可满足稳健保守型以及更高风险承受能力客户的配置需求。

另外,针对市场需求,民生银行“非凡资产管理(增利型)”系列还将推出多款7天、16天、21天短期

理财产品将要发售,详情请咨询民生银行临沂支行柜台即可,地址:银雀山路与新华路交会东200米。

(财经记者 魏玉娜 化强  
通讯员 孙卫芳 孙慧)



## 招行将代销“诺安保本”混合基金 明星基金经理助阵,收益更有保障

本报讯 招商银行临沂分行将于4月20日代销“诺安保本”混合基金,该基金将由诺安基金旗下明星基金经理张乐赛掌舵。据统计,张乐赛管理的诺安优化收益债券基金2010年的回报率为10.78%,在普通债券型基金中排名第一。

据了解,“诺安保本”混合基金的投资周期为232天,其购买起点金额为20万元,是面向高资

产净值客户开发的一款理财产品。

“诺安保本强调先保本再增值,如发生亏损基金管理人以自有资金先行赔偿,无论是认购费还是认购期间产生的利息全部在保本范围内,诺安保本不让投资者花一分钱。”招商银行临沂分行理财师对记者说。

同时,该理财师还表示,诺安保本混合基金不但风险小,收

益率也非常可观。即使在市场下跌时,仍能保持好的收益率。当市场环境较好时,诺安保本基金若实现了正收益,达到一定比例后,还可以提高保本底线,锁定部分收益。

另外,招商银行同期还将代销“诺安灵活配置”基金产品,此产品无论是2008年的熊市还是2009年牛市环境中,均处于同业前列,显示出了较好的

业绩持续性。

投资者购买时,可以到招商银行柜台购买即可。详情可咨询招商银行临沂分行,地址:兰山区新华路9号,电话:8968998,8968997。

(财经记者 魏玉娜 化强)



### 我的理财故事>>>

# 会理财,当富翁不当“负”翁

毕业六年,前四年一直飘在外地,那时毕业后向往大城市的生活,不顾家人反对,义无反顾的去了北京。家里一次性给了我20万,就和我交割了。说以后买房,买车,结婚,生子...就不管了!毕业一年多的时候,我还是过着每天“负”翁的生活,要不是我发现的早,大概现在结婚都成了问题。

我不是学金融的,也不会理财,毕业第二年的时候,突然发现我每月的工资不但不够,还要开始吃老本

了,钱都花哪儿了呢?问朋友们,一个个都稀里糊涂的!都是月光。其实都知道,钱肯定不是丢了的,绝对是花了。于是我在那年12月份记了一本帐,发现我每月竟然除去工资以外我还每月亏损400元左右,从那时候开始决定,学习理财。

于是我从家里给的本金里面,一次性抽出了三万元。随着经济的发展,物价的上涨,我知道把钱存入银行只会让资金缩水,于是首先想到的是基金,只需要每

个月往里面投点资金,隔段时间就能得到分红,再说了又有银行做保证,心里想着挺美的。一开始还真不错,赚了点钱,心里乐滋滋的,心想这比存银行利息要高。就慢慢的做了大概有一年吧,还真是赚了一部分钱。

2007年股市进入大牛市,那时我正好结束北漂,转战家乡。看着身边的朋友都去炒股,随便买个股票都能赚钱,赚的钱比基金也多了。心想这是个好投资

啊,我也就跟随市场浩浩荡荡的大队伍进入了股市。开始只能说是帆风顺,买什么赚什么,真是又兴奋又紧张。好景不长,从2007年11月份大盘就狂跌,就这样大盘从风光无限的6000多点晃悠悠的跌到1800点,我的资金也这样被惨烈的割去了1半。

好不容易盼来了2009年股市的春天,准备结婚生子,买了房子,但是生活理财一直没有间断,在涨涨跌跌的过程中多少是赚回来

了一点,可是还亏损不少,在这个过程中也是看清楚了股市中的黑暗,股市里“七赔两平一赚”这句话一点都不假,能真正赚钱的连10%都不到,也算是对股市失去了信心。

前段时间,听朋友提到了炒黄金,说是比股市好赚钱,好奇心让我去深入了解了下,发现投资黄金也有好多种类。纸黄金、期货黄金、现货黄金,经过一段时间的了解摸索感觉还是现货黄金要更灵活些,也好赚钱

些。目前开了个户发现还真是挺赚钱的。每天赚个两三百的感觉还是挺不错的。

截止目前,我陆陆续续的向我的理财小金库里面投入的钱已经小成规模,最近网络上被炒得火热的艺术品投资我也非常感兴趣,打算先观望,看看效果,找一个合适的时机介入。

几年下来,投资路上,风风雨雨,但收获不少,同时,也希望以自己的理财经验和大家共勉。(李浩)